
2017 Graduation Survey Results 

Each semester, Calhoun Community College conducts the Graduating Student Survey to all 
graduation candidates. This survey is meant to gauge post-graduate plans regarding additional 
education and employment, as well as information regarding participation and satisfaction of 
various services and programs during their Calhoun Community College experience. Calhoun 
Community College provides this information in compliance with the Student Right-to-Know 
Act. This summary provides the most recent survey results. 
 

Are you planning to continue your education? 
Yes 72% 
No 5% 
Possibly 23% 

 

Are you currently employed? 
Yes 66% 
No 34% 

 

If so, do you have the same job you did when you first started attending Calhoun? 
Yes 43% 
No 56% 

 

If employed, are you utilizing the degree/certification earned in your current position? 
Yes 37% 
No 63% 

 

If you are not utilizing your degree/certification, is that by choice? 
Yes 63% 

 

*Beginning in 2018, the office of Career Services and Cooperative Learning will conduct a follow 
up survey regarding job placement approximately six months’ post-graduation.  This 
information will be reflected in future survey summaries.   


